

“年夜饭”准备得咋样?

年夜饭承办单位签订餐饮食品安全承诺书



春节日益临近,订年夜饭成了不少市民的选择。而餐厅、酒楼食品卫生是否达标?年夜饭预订情况如何?安全质量如何保证?记者从食品药品监督管理部门获悉,为保障春节饮食安全,食药监部门正在全市开展“年夜饭”专项行动,通过排查和整治,让大家在春节吃得省心、吃得放心。



检查人员抽查后厨卫生

全程监督,食材追根求源

“这是我们食材储存室和保鲜冷柜,每个食品的出入,都有时间记录,确保食材干净新鲜。”2月6日下午,在市区富丽华酒店里,工作人员带领着临时“突击”的检查人员,查看后厨的卫生状况以及食品存放和材料进货来源。

该酒店后厨看起来十分整洁,调料、蔬菜、冷鲜食品规整地放在各自的区域,大厨们正在为即将开始的晚宴忙碌着。记者看到,一名后厨人员正在对装碗的肉食进行称重,“我们每份食品都有规定的重量,不仅保质,还得保量。”工作人员介绍,目前酒店的年夜饭预定情况十分火爆,房间已经紧张,大家也为即将到来的年夜饭准备了许多。

对于检查中发现的通风、排水等问题,检查人员也一一指出。“除了熟食、材料,餐具的洁净也很重要。”质检人员表示,检查中除了对食品材料进行抽样检查,还会随机抽取饭店内消毒过的餐具,查看是否符合卫生标准。

签订承诺,确保吃得安全

“其实每年的年夜饭,为了让大伙吃得开心平安,我们比所有的顾客都重视安全保障。”富丽华酒店负责人罗晓介绍,所有的食材使用前都必须经过至少四次检查,质检员检查、卫生安全组检查、小组抽查和厨师长自查等环节,确保每个步骤都不出问题。食品、餐具、材料的进货单,每个流程都有专人负责,做到食品材料的追根求源。

随后,工作人员又陆续来到新贵都、饭

局等承办年夜饭的中大型酒店,对用餐餐厅、后厨、食材等一一进行检查,要求签订年夜饭食品安全承诺书。

“我们目前正在对承办年夜饭的餐饮服务单位排查,督促其进行申报备案,从源头上把关年夜饭的食品安全。”负责检查的薛阁市场监督管理所工作人员介绍,目前主要是对年夜饭市场和春节食品安全卫生进行检查,规范餐饮服务单位主体资格,严厉查处无证无照经营行为。

遇到问题,可拨打12331举报

“检查过程中,我们还会对餐饮单位的食品原料、食品添加剂、食品相关产品进货单据进行检查。”检查人员表示,检查过程中要求餐饮服务单位配备专用留样设施,留样食品需在专用留样盒内冷藏保存48小时以上,每份样品不少于150克,并做好留样登记。并对年夜饭承办餐饮服务单位进行备案,与负责人签订《食品安全承诺书》。

记者了解到,所有承办年夜饭的酒店必须进行提前备案,检查中对申报备案承办“年夜饭”的餐饮服务单位,一律进行现

场核审,重点检查其“年夜饭”定制数量是否与接待能力相符,是否存在擅自扩大经营场地或异地设置就餐场所等情形。

截至目前,谯城区市场监督管理局已经对市区多家承办“年夜饭”餐饮服务单位进行备案,分别与负责人签订了《食品安全承诺书》,并进行了集中培训。同时,公布了举报电话12331,安排专人24小时值班。消费者如遇到存在安全隐患的“年夜饭”,可及时拨打电话进行举报。

(李智民 记者 李锦文 文/图)

12345 我们日夜在聆听
与市长热线同行

十九里关帝庙开始修复了吗?

市民咨询:听说十九里关帝庙开始修复了,很激动,可是关帝庙既然是我省重点文物保护单位,位置却还在镇卫生院院里,确实不方便游客寻觅游览,领导是否考虑过设置路标,把殿门和道路打通,方便游览。

市文化旅游局回复:十九里关帝庙在镇卫生院内,是因历史原因已经形成的,就如您所说,不方便游客参观。目前镇卫生院尚未有合适的选址,按“保护为主,抢救第一”文物保护原则,先保护好该古建筑。待条件成熟,再设置路标等。关于十九里关帝庙的修缮,省文物局曾拨款40万元维修了大殿。按国家新的方针,在不改变文物所有权的前提下可以利用民间资金对不可移动文物进行保护。现在进行的维修,就是利用民间资金的一种尝试。按文物修缮方法,天气寒冷,不适合继续施工,天气转暖后完成维修。现在已经维修了大殿和西配殿,西偏殿维修正在进行中。十九里关帝庙作为省级文保单位,今后我们会联合区镇两级政府加大宣传力度,推动乡村旅游。

居民采暖炉建安价格多少?

市民咨询:目前居民采暖炉建安价格多少,标准是什么?我看关于我市市区居民采暖炉建安价格的批复(亳发改价费[2016]407号)已经废止了。

市发改委回复:按照我市《关于我市市区居民采暖炉建安价格的批复》(亳发改价费[2017]378号)文件规定,目前我市城区居民采暖炉建安价格为700元/户。如您发现乱收费等价格违法行为,可拨打价格举报电话12358进行投诉。(记者 李锦文/整理)

声 明

安徽嘉佑中药饮片有限公司,原公章、财务专用章、法人章(车良福)、发票章、合同章申请作废,现启用新型防伪公章、财务专用章、法人章(车良福)、发票章、合同章,原公章、财务专用章、法人章(车良福)、发票章、合同章作废。

安徽嘉佑中药饮片有限公司
2018年2月13日

行风热线直播间 5501234

上线单位:市人社局

问:单位如果不按规定参加工伤保险会有什么后果?

答:用人单位没有按照法律规定参加工伤保险的,应当限期参加并补缴工伤保险费,并且追加保险费的滞纳金;对逾期仍然不参保缴费的,可以并处罚款。

问:哪些情形应当认定为工伤?

答:(1)在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;
(2)工作时间前后在工作场所内,从事与工作有关的预备性或者收尾性工作受到事故伤害的;
(3)在工作时间和工作场所内,因履

行工作职责受到暴力等意外伤害的;

- (4)患职业病的;
- (5)因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;
- (6)在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的;
- (7)法律、行政法规规定应当认定为工伤的其他情形。

(记者 刘心珠 整理)

远大中国府·国宾府耀世加推

国风雅韵,府藏生活,远大中国府·紫京府项目继2017年12月23日首开以后,为应市场呼声,连续加推数次,屡开屡胜。在万众期待中,2018年2月10日上午远大中国府·国宾府项目再次回应市场呼声,盛大推出107-137㎡阔景高层。作为远大中国府倾力再造的全新力作,远大·国宾府的产品,在产品的打造上可谓独具匠心,以对艺术品的苛求,每一个细节之处都极尽雕琢,无论是空间设计,还是整

体布局,方寸之间无不挑剔与考究,只为品质生活的完美呈现。品质决定高度,客户评价决定销量,远大国宾府加推日去化率高达85%。

国宾府·玫瑰府营销中心地址:亳州市希夷大道与银杏路交叉口(风华中学东侧)

紫京府营销中心地址:亳州市汤王大道与银杏路交叉口(亳州学院南侧)

建安文化广场“点亮亳州”建安文化广场亮灯仪式盛大举行

2月11日晚,全城瞩目的建安文化广场“点亮亳州”亮灯仪式盛大举行,此次盛典是建安文化广场在3月25日开业前,为亳州市民带来的一场视听盛宴。城建集团党委副书记、总经理李涛等城建集团领导及子公司领导、亳州多家媒体及广大市民,共同见证了建安文化广场亮灯的璀璨时刻。

李涛在致辞中表示,建安文化广场由城建集团开发,是市委、市政府重点打造的文化休闲广场,致力于传承亳州厚重文化,提升群众道德品质和文化素养,成为满足

群众日益增长的文化生活的新舞台。

在现场嘉宾共同见证下,城建集团及子公司领导一同按下亮灯启动装置按钮,建安文化广场用一束束灯光照亮三千年亳州的夜空,建安文化广场点亮亳州,也标志着亳州商业新篇章的正式开启。

活动现场还举行了微信抢红包、赢大奖活动,现场抽取了电饭煲、智能扫地机器人、苹果手机大奖,现场气氛嗨到爆。

随着大奖的抽出,建安文化广场“点亮亳州”亮灯盛典圆满落幕! 杨文刚